Brief Responses for ART307010 for 2018 Fall (2188) - Instructor Raser,Kristopher Lon
Brief Responses
QID Question

Strongly Strongly
Disagree Agree
8942 The instructor is knowledgeable about the course content.
1 2 3 4 5
The instructor clearly communicated the objectives of individual SDT;:;E}; Stl:;rgelg
15006 assignments while encouraging me to find my own creative
solutions.
b 2 3 4 5
Strongly Strongly
The instructor was enthusiastic about the class and the subject Disagree Agree
8944 | tter. |g
1 2 3 4 5
Strongly Strongly
The instructor effectively stimulated and encouraged me to think Disagree Agree
8945 critically and/or creatively.
3 2 3 4 5
Strongly Strongly
The instructor was objective in dealing with students and Disagree Agree
15007 challenged me in a constructive way. i
i 2 3 4 5
The instructor encouraged diversity of expression as well as g?;z;i‘; Stf:;g;
8947 supported global, contemporary, and or multi-cultural points of
view.
1 2 3 4 5
Poor Excellent
15997 Rate the overall quality of instruction.
1 2 3 4 5

Detailed Responses for ART307010 for 2018 Fall (2188) - Instructor Raser,Kristopher Lon

Detailed Responses
QID 8942 - The instructor is knowledgeable about the course content.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total 0 0 0 3
Percent 0% 0% 0% 30%

Total = Responded / Enrolled

Response Statistics

Total: 10/ 18
Mean: 4.7
Std Dev: 0.48

Total: 10/ 18
Mean: 4.7
Std Dev: 0.48

Total: 10/ 18
Mean: 4.5
Std Dev: 1.27

Total: 10/ 18
Mean: 4.7
Std Dev: 0.48

Total: 10/ 18
Mean: 4.6
Std Dev: 0.52

Total: 10/ 18
Mean: 4.7
Std Dev: 0.48

Total: 10/ 18

Mean: 4.5
Std Dev: 0.71

Total = Responded / Enrolled

QID 15006 - The instructor clearly communicated the objectives of individual assignments while encouraging me to find my own creative solutions.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total [4] 0 0 3
Percent 0% 0% 0% 30%

QID 8944 - The instructor was enthusiastic about the class and the subject matter.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total 1 0 0 1
Percent 10% 0% 0% 10%

QID 8945 - The instructor effectively stimulated and encouraged me to think critically and/or creatively.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total [¢] 0 0 3
Percent 0% 0% 0% 30%

QID 15007 - The instructor was objective in dealing with students and challenged me in a constructive way.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total 0 0 0 4
Percent 0% 0% 0% 40%

QID 8947 - The instructor encouraged diversity of expression as well as supported global, contemporary, and or multi-cultural points of view,

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total [¢] 0 0 3
Percent 0% 0% 0% 30%

QID 15997 - Rate the overall quality of instruction.

Scale text Poor Fair Good Very Good
Scale value 1 2 3 a
Total 0 0 1 3
Percent 0% 0% 10% 30%

Total: 10/ 18
Strongly Agree Mean: 4.7
5 Std. Dev: 0.48
7 Median: 5
70% Mode: 5
Total: 10/ 18
Strongly Agree Mean: 4.7
5 Std. Dev: 0.48
7 Median: 5
70% Mode: 5
Total: 10/ 18
Strongly Agree Mean: 4.5
5 Std. Dev: 1.27
8 Median: 5
80% Mode: 5
Total: 10/ 18
Strongly Agree Mean: 4.7
5 Std. Dev: 0.48
Z Median: 5
70% Mode: S
Total: 10/ 18
Strongly Agree Mean: 4.6
5 Std. Dev: 0.52
6 Median: S
60% Mode: 5
Total: 10/ 18
Strongly Agree Mean: 4.7
5 Std. Dev: 0.48
7 Median: S
70% Mode: 5
Total: 10/ 18
Excellent Mean: 4.5
5 Std. Dev: 0.71
6 Median: 5

60% Mode: 5



Essay Responses for ART307010 for 2018 Fall (2188) - Instructor Raser,Kristopher Lon
Question ID: 15008
Please use this space for constructive comments and suggestions that might benefit this instructor.

Responses (6 of 18)

The first project was so stretched out, I think it could have gone a lot quicker and then we could have had more time for the following projects.

I liked this class but it would of been better if you graded us more on our presentation rather than just the PowerPoint

This was Kris' first time teaching the course, and I appreciate the time and effort he put into making the class engaging and challenging in his own way. He was
clearly passionate about the subject and even shared some of his work from the library as examples, which helped us see real-life applications of Interaction
Design. He also made sure to give detailed feedback on every assignment, both in-person during critiques and online on Canvas with comments and rubrics.

If you have this class again, don't make the A project take 6 weeks, it was so unnecessary and we could have way more time for the other more advanced
projects. Combine it into like 2-3 weeks instead. Also need to provide a bit more criticism, but it was a very easy class for me to take.

Thank you for grading all the projects in a timely manner. And being enthusiastic and kind with your crits. However, you could crit harder on the art majors.

n/a
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Brief Responses
QID Question

Response Statistics

Total = Responded / Enrolled

Strongly Strongly T 1 .
The difficulty of the course content was appropriate compared to Disagree Agree otal: 10/18
8929 other art courses Mean: 3.9
& Std Dev: 0.99
1 2 4 5
Strongly Strongly :
The educational objectives of the course were provided in the Disagree Agree Total: 10/ 18
15002 Ei Mean: 4.6
course syllabus. Std Dev: 0.52
1 2 4 5 e
Strongly Strongly Total: 10/ 18
The class assignments were effective in helping me to achieve the Disagree Agree bahiees /
8931 course objectives i Mean: 4.6
' Std Dev: 0.52
1 2 4 5
Strongly Strongly .
The critiques challenged me to rethink my work and its strengths Disagree Agree Total: 10/ 18
15003 Mean: 4.3
and weaknesses. Std Dev: 0.82
1 Z 4 5 Y
Strongly Strongly Tikait $
8933 The procedures used in evaluation and grading were useful in Disagree Aifee M:laan: 406/ g
advising me of my class performance. Std Dev: 0.52
1 2 4 5
) . . . Strongly Strongly
Given the importance of this course to my over-all education, the Disagree Agree Total: 10/ 18
15004 amount of work required was appropriate. [over-all = wide- Mean: 4.3
ranging/general/broad] Std Dev: 0.48
1 2 4 5
Strongly Strongly
) Disagree Airee Total: 10/ 18
15005 The course presentations and demonstrations were valuable. Ei Mean: 4.6
Std Dev: 0.52
1 2 4 5
Poor Excellent Total: 10/ 18
15994 Rate the overall education quality of this course. Mean: 4.4
1 2 4 5 Std Dev: 0.70
A 70%
B 30%
. Cc 0%
8937 What grade do you expect in the course?
D 0%
E 0%
Total responded/enrolled: 10/ 18
0-1 60%
2-3 30%
4-5 10%
8938 How many classes were you absent?
Y ¥ 6-7 0%
over 7 0%
Total responded/enrolled: 10/ 18
advanced 30%
y i -
8939 What is your level of study in Art? intermediate B
beginning 20%
Total responded/enrolled: 10/ 18
P Excellent E
15995 Rate the advancement of your personal, artistic growth as a result st ek .::::. ;09/ L8
of this course. 1 2 4 5 Std Dev: 0.99
Poor Excellent :
15996 Rate the importance of this course to your overall education ;::::_:, 101" 18
objectives. ¥ 5 i = Std Dev: 0.88



Detailed Responses for ART307010 for 2018 Fall (2188)
Detailed Responses
QID 8929 - The difficulty of the course content was appropriate compared to other art courses.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total 0 1 2 4
Percent 0% 10% 20% 40%

QID 15002 - The educational objectives of the course were provided in the course syllabus.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total 0 0 0 4
Percent 0% 0% 0% 40%

QID 8931 - The class assignments were effective in helping me to achieve the course objectives.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total a 0 0 4
Percent 0% 0% 0% 40%

QID 15003 - The critiques challenged me to rethink my work and its strengths and weaknesses.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total a (1] 2 3
Percent 0% 0% 20% 30%

QID 8933 - The procedures used in evaluation and grading were useful in advising me of my class performance.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total 1] (4] (4] 4
Percent 0% 0% 0% 40%

Total = Responded / Enrolled

Strongly Agree
5

3
30%

Strongly Agree
5

6
60%

Strongly Agree
5

6
60%

Strongly Agree

5
5
50%

Strongly Agree
5

6
60%

QID 15004 - Given the importance of this course to my over-all education, the amount of work required was appropriate. [over-all = wide-

ranging/general/broad]

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total a 0 (1] 7
Percent 0% 0% 0% 70%

QID 15005 - The course presentations and demonstrations were valuable.

Scale text Strongly Disagree Disagree Neither Agree
Scale value 1 2 3 4
Total a 0 0 4
Percent 0% 0% 0% 40%

QID 15994 - Rate the overall education quality of this course.

Scale text Poor Fair Good Very Good
Scale value 1 2 3 4
Total 0 0 1 4
Percent 0% 0% 10% 40%
QID 8937 - What grade do you expect in the course?

Scale text A B c D
Scale value A B c D
Total 7 3 0 0
Percent 70% 30% 0% 0%
QID 8938 - How many classes were you absent?

Scale text 0-1 2-3 4-5 6-7
Scale value A B c D
Total 6 3 1 0
Percent 60% 30% 10% 0%
QID 8939 - What is your level of study in Art?

Scale text advanced intermediate

Scale value A B

Total 3 5

Percent 30% 50%

QID 15995 - Rate the advancement of your personal, artistic growth as a result of this course.

Scale text Poor Fair Good Very Good
Scale value 1 2 3 4
Total 0 1 2 4
Percent 0% 10% 20% 40%

QID 15996 - Rate the importance of this course to your overall education objectives.

Scale text Poor Fair Good Very Good
Scale value 1 2 3 4
Total 0 0 3 3

Percent 0% 0% 30% 30%

Strongly Agree
5

3
30%

Strongly Agree
5

beginning
c

2
20%

6
60%

Excellent
5
5
50%

o
om
2 m

over 7
E
0
0%

Excellent

3
30%

Excellent
5
4
40%

Total: 10/ 18
Mean: 3.9
Std. Dev: 0.99
Median: 4
Mode: 4
Total: 10/ 18
Mean: 4.6
Std. Dev: 0.52
Median: 5
Mode: 5
Total: 10/ 18
Mean: 4.6
Std. Dev: 0.52
Median: 5
Mode: 5
Total: 10/ 18
Mean: 4.3
Std. Dev: 0.82
Median: 4.5
Mode: 5
Total: 10/ 18
Mean: 4.6
Std. Dev: 0.52
Median: 5
Mode: 5
Total: 10/ 18
Mean: 4.3
Std. Dev: 0.48
Median: 4
Mode: 4
Total: 10/ 18
Mean: 4.6
Std. Dev: 0.52
Median: 5
Mode: 5
Total: 10/ 18
Mean: 4.4
Std. Dev: 0.70
Median: 4.5
Mode: 5

Total

10/ 18

Total

10/ 18

Total

10/ 18
Total: 10/ 18
Mean: 3.9
Std. Dev: 0.99
Median: 4
Mode: 4
Total: 10/ 18
Mean: 4.1
Std. Dev: 0.88
Median: 4
Mode: 5



Essay Responses for ART307010 for 2018 Fall (2188)

Question ID: 2819
What was the most interesting or important assignment or aspect of this course and why is this a benefit to you?

Responses (6 of 18)

The prototyping was definitely the most interesting aspect of this course for me.

Learning sketch and having the creativity to make the last project was great to learn

The 'App Design' was the most challenging, and therefore important, assignment of the course. We were required to build a fully working maobile application
prototype and a style guide with Sketch, which many people in the Interaction Design industry make use of. Through the assignment, I was able to grasp the
importance of details in an app prototype and think about app structures in greater detail.

I really liked learning Sketch because I have never used it before. I can now say I know Sketch from being part of this course.

It was interesting to focus on thinking about designing your apps and websites with the users in mind.

Using Sketch definitely opened my eyes to another way of designing. I have definitely become more interested in web development, and really grown as an artist.

Essay Responses for ART307010 for 2018 Fall (2188)
Question ID: 2820
If there were aspects of this course you would change to improve the course, please describe what these changes would be,

Responses (6 of 18)

I think this course could move a little quicker, overall I enjoyed this course!

The second project was confusing to me

I think some of the assignments did feel repetitive ('App Design' and 'Interface Design'). If they were combined into one big assignment with multiple parts, it
would've also worked well.

Registration wise, make more seats for this class for the Interactive Media minors. It was such a hassle to get into and I got in last second. If this is going to be a
required class, make a separate class so others don't get locked out of registering and get super stressed out. Class wise, shortening the beginning with the
research from 6 weeks to 2-3 weeks will be more beneficial for the later projects and get more time.

I don't understand why we have to take this class. I've already taken Core Interaction which was essentially the same class but better cause it had coding. I liked
that we got to design an app in this class. I don't understand why we had to present every week it was extremely boring and sorta a waste. I think each project
should have one final presentation/crit. I also think that each of the three projects did not need to be stretched out as long as they were. I could've completed all
three projects in one month. Also the textbook was dumb so I returned it.

n/a



